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江戸川区教育委員会定例会会議録 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

日 時：平成２９年９月２７日（水）午後３時  
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開会時刻 午後３時 

 

 ただいまから、平成２９年第１８回教育委員会定例会を開催いたします。 

 日程第１、署名委員を決定します。松原委員と上野委員にお願いします。 

 続いて日程第２、議案の審議にまいります。 

 

 はじめに、第３９号議案、江戸川区教育委員会非常勤職員に関する規則の

一部改正についてを審議いたします。 

それでは、内容について、事務局から説明をお願いいたします。 

 

 それでは、教育委員会が運用いたします非常勤職員に関する規則の一部改

正についてご説明させていただきます。お手元に規則改正後、新旧対照表、

こちらご用意しておりますが、Ａ４縦の説明資料ございますので、そちらの

ほうでご説明させていただきます。 

まず、改正の内容につきましては、国の法律、育児休業、介護休業等、育

児または家族介護を伴う労働者福祉に関する法律、こちらの一部改正が平成

２９年３月３１日に成立公布されました。これが２９年１０月１日から施行

されるということになります。これを受けましての教育委員会規則の改正と

なります。改正の内容ですが、今現在、非常勤職員の育児休業につきまして

は、出産から１歳まで申請ができまして、その後、半年間、１歳半までが育

児休業延長可能ということになります。今回の改正でさらに半年間の再延長

が可能ということになりまして、実質、出産から２カ年、育児休業がとれる

という改正になります。こちらの改正の施行日につきましては、平成２９年

１０月１日を予定しております。なお、区長部局におきましても非常勤職員

の規則改正を同様に行う予定となっております。 

以上で説明を終わらせていただきます。 

 

ありがとうございました。 

 この件に関しまして、ご質問ございましたら、よろしくお願いいたします。 

 よろしいですか。 

 

〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

 

 ないようでございますので、第３９号議案は原案のとおり、決定いたしま

す。 
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古 巻 委 員 

本日の議案審議はこの件だけでございます。 

引き続いて、日程第３、教育関係事務報告にまいります。まずは、全国大

会及び東京都中学校吹奏楽コンクール出場結果についての報告でございま

す。内容につきまして、事務局から説明お願いします。 

 

 それでは、配付させていただいております資料をごらんください。まず、

全国大会出場及び結果をごらんいただきたいと思います。今年度、本区の中

学生の全国大会の出場はそこの一覧のとおりでございます。体育競技として

は、体操、それから水泳、陸上といった競技になります。それぞれ、学校名、

氏名、種目等を書かせていただきましたので、ごらんいただきたいと思いま

す。特に、その中で特出すべき結果としては、一番上、体操の小岩第四中学

校の塙さんが個人の総合第１位という、大変素晴らしい結果を残しています。

それ以外の生徒についても全国大会に出るだけでも大変なことだというふう

に認識しています。その中でもさまざまな記録を残してくれました。今後に

もさらに期待したいところというふうに思っております。 

 それからもう１枚、平成２９年度東京都中学校吹奏楽コンクールの結果で

ございます。こちらは８月の２日から９日にかけて府中文化センター及び府

中の森芸術劇場で行われました。それぞれ編成の希望等に応じて、Ａ組、そ

れからＢ組、あと東日本というふうに部門が分かれております。区内の参加

校はそれぞれＡ組が１２校、Ｂ組が１３校、東日本が４校でございます。そ

れぞれ、金賞、銀賞、銅賞といった形で代表する学校名を記載しております。

この中で特に金賞について触れたいんですけれども、３年連続金賞、優勝し

た場合は、またそれについても表彰されるということで、今年度はＢ組で小

松川第二中学校、それから松江第二中学校が３年連続金賞ということで表彰

を受けております。 

 

 ありがとうございました。そういう報告でございましたが、この報告等に

関しまして、何かご質問、ご意見ございましたら、お願いいたします。 

 すばらしいですね。塙さんは特に総合優勝で、段違い平行棒と平均台が優

勝、乗馬は３位、床は２０位ということですから、すごいものですね。体操

クラブみたいなものには入っているんですね。 

 

 そのように伺っています。 

 

 塙さんはあれですか、強化選手とかになっているのですか。 
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そのように伺っています。 

 

 東京オリンピックの年齢的にはいいですよね。 

 

 はい。これからさらにという時期になりますので。 

 

 ちなみに、１１月２日に区長のところにご挨拶に来ることになっておりま

す。この件はよろしいでしょうか。 

 

〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

 

 ほかにないようでございますので、ただいまの報告事項を了承させていた

だきます。 

 続いて、特別支援教育に関する講演会の実施についての報告をお願いしま

す。 

 

 特別支援教育に関する講演会について報告させていただきます。資料をご

らんいただきたいと思います。こちら、例年実施しているものなんですけれ

ども、対象を、例えば特別支援教育に関心のある保護者以外にも子どもたち

への支援者、それから地域の方々、もちろん教員も含めてなんですが、こう

いった方々を対象に実施しているものでございます。今年度は、子供の困り

感に寄り添うという演題で、よこはま港南地域療育センター、作業療法士の

松本先生のお話を伺う予定でございます。この囲みの欄外にも書かせていた

だいていますが、前半、少々時間いただいて、江戸川区の特別支援教育の取

り組みについての紹介をさせていただく予定でございます。日時は１０月２

９日（日）、午前１０時からでございます。会場はグリーンパレスの５階の孔

雀１、２でございます。こちらはこれから申し込みを受け付けるんですけれ

ども、目安としては、１００名を予定しているところでございます。 

 概要は以上でございます。 

 

 ありがとうございました。 

この件に関しまして、ご質問、ご意見ございましたら、お願いいたします。 

 

 これは毎年行われているものなんですか。 
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 平成１９年度から毎年、およそこの時期に開催しているものでございます。 

 

 よろしいですか。 

 

〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

 

 ないようでございますので、ただいまの報告事項を了承させていただきま

す。 

 本日は、以上をもちまして、第１８回教育委員会定例会を終了いたします。

お疲れさまでございました。 

 

閉会時刻 午後３時１０分 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 


